



22.07.2019

Транспортная инспекция продолжает деятельность в интересах пассажиров. Придерживаясь девиза «Нет нарушений – нет риска для жизни», сотрудники проверяют работу автомобилей-такси.

Отсутствие разрешения на допуск транспортного средства к участию в дорожном движении (81 факт), эксплуатация средства с неисправностями, при наличии которых запрещено его участие в дорожном движении (12 случаев) – это лишь часть нарушений, которые выявили работники Транспортной инспекции в июне. «Впечатляют» не только цифры, но и степень опасности, исключить которую стремятся инспекторы.

В минувшем месяце сотрудники Транспортной инспекции проверили работу более 800 автомобилей-такси. Как результат – выявлено 660 нарушений законодательства. Административную ответственность никто не отменял – к ответу привлечены 295 человек.

Наряду с другими выявленными нарушениями: эксплуатация транспортного средства с выключенным либо без кассового суммирующего аппарата, совмещенного с таксометром (23 случая), нарушение требований внешнего или внутреннего оформления автомобиля (399 фактов), отсутствие у водителя необходимых документов (113 фактов) и осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации (6 случаев).

**e-mail: mail@mtkrbti.by
www.minsk.mtkrbti.by**